

新聞稿

即時發布

數碼港成立「Web3.0 投資圈」

支援Web3.0社群融資需求 助投資者把握新興機遇

香港，2024年5月30日 – 數碼港作為香港Web3.0的大本營，致力打造蓬勃的第三代互聯網生態圈。數碼港宣布在「數碼港投資者網絡」之下成立「Web3.0 投資圈」(Web3.0 Investors Circle，簡稱：W3IC)，旨在建立Web3.0領域專屬的投資者網絡，以促進Web3.0項目相關投資。W3IC 將策略性地匯聚Web3.0投資者，吸納更多投資者資源，並致力為投資者配對合適優質的Web3.0項目，同時為Web3.0初創建立可靠的融資渠道，以支援日益增長的融資需求，推動香港整個Web3.0生態圈發展。

「Web3.0 投資圈」將透過三項策略性舉措促進 Web3.0 生態圈發展。首先，提供配對初創公司及投資者的渠道藉以增加投資及融資機會；其次，作為吸引優質 Web3.0 企業落戶香港的增強渠道，強化及擴大數碼港的 Web3.0 生態圈；第三，透過舉辦項目演示和研討會等 Web3.0 專屬活動，W3IC 促進商業合作及交流，為初創及投資者提供 Web3.0 及其他創科技術的市場分析，把握新興市場機遇。

數碼港投資者網絡策劃小組主席冼漢迪表示：「Web3.0 技術革新，潛力龐大，是不少投資者的關注焦點。『數碼港投資者網絡』一直充當指南針的角色，協助初創企業和投資者把握新興機遇，特區政府致力將香港發展成 Web3.0 樞紐，數碼港擁有全港最大的 Web3.0 社群，作為數碼港促進 Web3.0 生態圈發展的策略性舉措，相信『Web3.0 投資圈』的成立，將能更有策略地吸引投資單位，促成更多投資配對，發掘更多商機，同時促進去中心化及區塊鏈技術項目成長，擴大香港初創企業的影響力。」

2017 年成立的「數碼港投資者網絡」，現已匯聚超過 170 間投資單位，當中包括創投基金、加速器或天使基金、家族投資辦公室、企業創投及銀行、私募基金等，來自香港、內地、東南亞、亞太地區、美洲及歐洲等。截至 2023 年 9 月已成功融資逾 20 億元及累積投資共 75 個項目，為初創提供龐大的資本來源。數碼港會透過 W3IC 及其協同效應，推動針對 Web3.0 的投資者網絡，提供 Web3.0 及其他創科技術的市場分析，針對性地協助投資者了解市場，並與初創公司交流，把握新興市場的機遇。

去年，數碼港獲特區政府撥款五千萬元，加速推動本地Web3.0生態圈的發展，透過培育人才、推動產業發展與科技應用，以及提升公眾對Web3.0行業的認知，共同推動Web3.0生態圈的發展。數碼港自成立「數碼港 Web3 基地」，至今匯聚了來自全球超過15個國家和地區、約230家從事Web3.0的企業。當中包括三間獨角獸企業，包括區塊鏈遊戲商Animoca Brands、亞洲數字資產金融服務集團HashKey及Web3.0及區塊鏈安全公司CertiK。數碼港將繼續積極配合特區政府的政策，促進與Web3.0相關技術在支付系統、區塊鏈的網絡保安、數字娛樂、智慧生活、金融科技及藝術科技等領域上的應用。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港投資者網絡策劃小組主席冼漢迪相信「Web3.0 投資圈」的成立，將能更有策略地吸引投資單位，促成更多投資配對，發掘更多商機，同時促進去中心化及區塊鏈技術項目成長，擴大香港初創企業的影響力。



「數碼港投資者網絡」過去舉辦不少配對活動，今次成立「Web3.0 投資圈」旨在建立 Web3.0 領域專屬的投資者網絡，以促進 Web3.0 項目相關投資。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

方蕙珊

電話：(852) 3460 2703

電郵：sanafongws@cyberport.hk

世聯顧問

鄺立

電話：(852) 2864 4896

電郵：louis.kwong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及逾 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk